OEMA 4

AVUO opoyevr) cwpata A kat B, pe palec ma = 4 kg kaw mg = 1 kg avtiotolya, mou sivat
KATAOKEUAOUEVA OO TO (810 UALKO, CUVOEOVTAL E TEVIWHEVO LOAVIKO VA Kal €lval
oKivnTta mavw o€ akAOvVNTo, TpaxL, 0pl{OVTLO KAl OpOYEVEC SAamedo, OMWE oTNV ELKOVA
Tn xpovikA otiypn t, = 0 aokeital oto cwpa B otabepn opllovtia Suvapn F, mou
ExeL uétpo F = 20 N. O cuvteAeotng oplaknC (LEYLOTNG OTATLIKAG) TPLBNAC HETALL TwV
OWHATWY KoL Tou damedou eivat: f,, = 0,25, evw 0 avtioTolog cuvteleoTr|g TPLBAG

oAioBnong elvat: u,; = 0,2. HyAwn Baputikn enctayuvon exeL petpo: g = 10 sz
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4.1 Na 6eifete OTL TO OUOTNUA TWV CWHATWY A Kal B apyilel va KVeltal Tn Xpovikn
otwyun ty = 0.

Movadeg 6
4.2. Na urtoAoyloete TNV otaBepr EMITAXUVON UE TNV OMOLA KLVEITAL TO CUCTNHA TWV
CWHATWV A Kal B Kal To HETPO TNG TAONG TOU VAUATOG KATA TN SLAPKELX AUTAG TNG
Klvnong.

Movabeg 10

4.3. Noon eival n woxug tng duvaung F TN XPOVIKN oTlyun t; =10 s.

Movadeg 4
4.4. Na untoAoyioete to €pyo TG Suvapng F and TN XPOVIKA oTyun to, = 0 péxpLtn
XPOVLKN oTwyun t; = 10s.

Movadeg 5



